EGZAMIN GIMNAZJALNY STANINY pig
013 - jezyk niemiecki - poziom podst
odstawowy

wojewodztwo
lowodas wojewodztwo
- wielkopolskie nomiopamon
: - ~ zachodniopomorskie
§[32] ¢ §3 ]
£ |55 ¢ g 2E| ¢ 3
= R 'S g 3 3 £ : g 55 :
5 3 > g : :
e |2 § 2 (. |2E| 3 3 Nl & o
8|5 2 | 8 |5 s3| € | 2 HENE
s |2 g * g |s|=2w E g | g3 E :
xo| £ S lalsz| @ s |5]=5 £ g s
T o 2 el 2 : o= 2 E g ;
HERHEE IR R HENE
§3| & a8 § | ¢ HERH
: =3 S = & ] c
§3 s ot o .
(] | o[ 0,009 - N Q
: 0 00%|  0%[ 1 0 ~
: 0 0,00%] 0% 1 0 e 5
2 0 0,00%]| 0% 1 0 o ; oo 0
71 0,00%] 0%[| 1 o 5 g 0 =
: oL ooonl %l T o[ 0,00%| 0% 1 0 R 3 o
6 o 0,00%] 0% 1 e ; g 0 =
7 B I BT o[ 0,00%] 0% 1 0 i e ; o
8 oo i ] I NS B 0,00%] 0% 1 0 T
d o 0,00%| 0% 1 8 R 8 o il 0 =
10] 3 0,00%]| 0%| 1 0 e : o 0 —
11 0,00% 0% 1 2007 o 1 : oor: o 1 0 -
i T R M o[ 0,00%| 0% 1 0 o S ; o
13! 1 065%] 0% 1 8 T 3 hngs o 0 =
: g s 0 Do ol 1 0 0,00%] 0% 1 0 .
- 0 0,65%| 1%| 1 0 T ; oo 1 =
16 0 0,65%| 1%]| 1 0 R 3 g 0 =
17| 0 0,65%| 1%]| 1 0 o S 5 o 0 =
18] 0 0,65% 1% 1 0 S o : g 0 -
o 0 0,65%] 1%[| 1 0 T ; hngs o 0 =
: os T 0 Do ol 1 0 0,00%] 0% 1 0 o
: g 0,65%| 1%| 1 0 R 3 oo 0 =
22 0 0,65%| 1%]| 1 0 e S 5 o 0 =
23 7 0,65%| 1%]| 1 0 e 5 oo 0 =
: 1 e 3 000l ol 1 0 0,00%| 0% 1 0 T
= ! 1,94%  2%[ 1 0 e ; ool 0 =
: O ool 2 R T ! 0,42%] 0% 1 5 —
> 0 1,94%  2%| 1 0 R 3 ool 1 =
28] 0 1,94%  2%| 1 2 e : o 2 —
29] 0 1,94%[  2%| 1 1 o - o : -
all 0 1,94%|  2%| 1 1 e - i : =
L 2 323%| 3% 1 1 T ; L : =
: O S 1 2o 2 ! 1,68%| 1% 1 2 o
32 0 516%| 5%| 2 3 S 5 o 3 =
34 2 710%| 6%| 2 6 = ; s 8 =
35 7 9,68%| 8%| 2 6 e : e : =
36 > 10,32%| 10%| 2 7 e ; ol i =
> : 11,61%| 11%| 3 4 e : ol : =
> ! 12,26%| 12%| 3 4 T < S il ; =
) 0 12,26%| 12%| 3 5 e : 19’24% G 8 2,292/0
= 1 12,26%| 12%| 3 2 T : B o =
41 3 12,90%| 13%| 3 4 e : 2 8 10’22% |
- 1 om o 5 053] 1Tl S ° 14,29%| 13%| 3 8 11’18%
: 1 oo : 7 I 1 15,97%| 15%| 3 9 12’14%
: 2 A i : opl o S ! 16,39%| 16%| 3 7 13’22%
: 2 G 7 KT M 0 16,39%| 16%| 3 7 14’06%
46 3 17,42%| 17%] 3 7 oS : i : 14’90% |
: 3 Tan i 1000l Toul 3 ° 22,27% 21%| 3 15 1;’43?
] 1 Tion i g 22’10% 1971 3 : 23,95% 23%| 4 13 20’2306 ;
] 2 zio0 i 6 210n] 21l 3 : 25,63% 25%| 4 13 2 =
adl 2 21,94%[ 21%[ 3 11 L mEr = T z 22’36% 2
: 4 aroni oS I 205 25 > 29.41%| 29%| 4 10 24,52%
il : 2581%| 25%| 4 10 b : g z =
53 > 27,10%| 26%| 4 12 e - 5]l - =
: 6 A i 9 20w] S7il & 5 38,24%| 37%| 4 22 20’65% -
> 4 R T 8 EEREIT M7 E 39,50%| 39%| 4 17 33’29%
: 5 S 8 o] Sl ! 42.44%| 41%| 5 18 35’34%
: 5 e : s S0l 4 ! 4538%| 44%| 5 21 47,50%
58] 2 41,29%| 40%| 5 16 e e = 2 v o] - 40’02%
59] 5 4387%| 43%| 5 14 e - e M 27 41’95%
> > 4710%| 45%| 5 18 e : ol - =
: 2 AT i ; 050 ol 5 56,72%| 55%| 5 26 o
il 2 52,26%| 52%| 5 12 e : i M D =
%2 : 54,84%| 54%| 5 13 e : i onl : =
64 5 58,06%| 56%| 5 18 e - Tl o : 27’33%
65 > 61,29%| 60%| 6 19 S : oo ol s - 69’62% 5
- 1 stavi o g CoST] ol 8 E 68,07%| 67%| 6 26 62’26%
: 6 szsriori s 8 COCENT MCE : 69,75%| 69%| 6 28 65’38%
] 7 iRR ; ELET NET E ;3,1 1% 71%| 6 19 7?’75%
] 3 AR 9 ERET A 2 73,95% 74%| 6 11 72’03:%
] 5 oo 4 ELE T 5 75,21% 75%| 6 14 74’36? :
: 4 R oS 8 o] 7oAl T 0 7.73%| 76%| 6 22 7 —
" 5 oo 6 rosznl Toul 7 2 78,57%| 78%| 7 9 76’68% .
: 3 i : S0pa] ol T E 79.83%| 79%| 7 16 77’76%
74| 2 2551 T 8 LT T 0 79,83%| 80%[ 7 10 e
- 2 sz o ; G M 2 80,67%| 80%[ 7 16 o
76 5 87,10%| 86%| 7 7 . : il e I 22’81% 8
77 > 87,10%| 87%| 7 3 S Tam Sl v 24’03% il : 82’62%
] 2 AR ; S0kl soul 7 : 85,71% 85%| 7 13 87,94?)
] 1 CEDE 4 G MU S 6,97%| 86%| 7 6] 8 ’SM
ol 90,32%| 90%| 8 8 e - ol ol 7 =
: (1) 5z i : 006 S0l 8 1 89,08%| 89%| 8 8 R
82 7 90,97%| 91%| 8 2 e ; o] o E goyoz%
83 > 91,61%| 91%| 8 1 e s : o5l o : 91’23%
: O s omi s 1 EEREIT NEE 0 90,34%| 90%| 8 2 91 T
o 0 92,90%| 93%| 8 0 e e - i : =
> 2 94,19%| 94%| 8 6 e ; il o 5 =
: 0 SRR 2 RN T ! 91,60%| 91%| 8 1 22’91% 5
7 1 or19%] Sl 8 1 95,67%| 95%| 8 3 31 . . : 92’03?
] 1 s on s 0 o5o7H] Sl 8 : 92,86% 92%| 8 5 94’9% .
| 1 95,48%| 95%| 8 2 e z ol e o =
: O GimoR 1 ] senl 2 2 94,96%| 95%| 8 3 S
il 1 96,13%| 96%| 9 0 T ; il ol : =
> ! 96,77%| 96%| 9 1 s - il ol 3 =
94 7 96,77%| 97%| 9 1 B 1 ] 0 =
95 5 97,42%| 97%| 9 0 e ; il ol : 36’15%
- 0 97.42%| 97%| 9 1 TS 3 il ol i =
- 0 iz O ELACEAT T 0 96,22%| 96%| 9 1 g
98| 1 97.42%| 97%| 9 1 T 1 ool il i e
99 3 ordzn] STal 9 97,49%| 97%| 9 0 e 1 i
I 100,00%| 99%| 9 3| 98,18%| 98%| 9 oL ol 575
0| 100,00%| 100%| 9 R I B
2 8] 100,00%| 99%| 9 N oo
= 3] 100,00%| 99%| 9 SEr
N 11[ 100,00%
832




